

## 学习贯彻党的二十届四中全会精神

### 党的二十届四中全会精神县委宣讲团走进发改委

为全面深入学习贯彻党的二十届四中全会精神,近日,县委宣讲团成员叶二伟到县发改委宣讲党的二十届四中全会精神。

宣讲中,叶二伟紧扣全会主题,以全会通过的《中共中央关于制定国民经济和社会发展第十四个五年规划的建议》和习近平总书记在党的二十届四中全会上的重要讲话精神为重中之重,深入宣讲党的二十届四中全会的重大意义、“十四五”时期我国发展取得的重大成就、党中央关于“十五五”时期我国发展形势的重大判断及“十五五”时期经济社会发

展的指导方针、战略任务、重大举措等方面,引导全体干部职工把思想和行动统一到全会精神上来,把智慧和力量凝聚到落实全会确定的各项任务上来。

参会人员一致表示,此次宣讲既有理论高度,又有实践深度,为大家找准了工作的切入点和着力点。下一步,大家将切实把全会精神转化为推动工作的具体行动,强化规划引领,科学谋划发展蓝图,深化改革创新,持续优化营商环境;同时狠抓项目建设,筑牢高质量发展根基,奋力开创全县发展改革工作新局面。

(陈广灿)

### 党的二十届四中全会精神县委宣讲团走进司法局

为深入学习贯彻党的二十届四中全会精神,近日,县司法局邀请县委宣讲团成员魏锦涛,围绕党的二十届四中全会精神进行专题宣讲。

宣讲会上,魏锦涛围绕《中共中央关于制定国民经济和社会发展第十四个五年规划的建议》《党的二十届四中全会精神宣讲提纲》和习近平总书记在党的二十届四中全会上的重要讲话、司法行政领域贯

彻落实的重点任务等方面,系统解读了全会的重大意义、主要成果和战略部署。同时,对准“十四五”时期我国发展取得的极不平凡的重大成就,“十五五”时期经济社会发展面临的深刻复杂变化和必须遵循的重要原则等《建议》的主要内容,作了系统阐释和深入解读,使参会人员对全会精神有了更全面、更深刻的理解。

(张克勋)

### 国产HPV九价疫苗接种工作在妇幼保健院有序开展

近日,县妇幼保健院预防接种门诊内暖意融融,前来接种国产HPV九价疫苗的适龄女性络绎不绝。在医护人员的有序引导下,咨询登记、健康核查、疫苗接种、留观等各个环节有条不紊地推进,标志着国产HPV九价疫苗接种服务在该院全面落地,为县域内适龄女性筑牢宫颈癌防护屏障提供了有力支撑。

此次县妇幼保健院开展接种的国产九价HPV疫苗,是我国自主研发的首款九价HPV疫苗,于2025年获国家药品监督管理局批准上市,打破了长期以来进口高价次HPV疫苗的技术垄断,使我国成为继美国后第二个具有独立自主供应高价次HPV疫苗能力的国家。

现场不少接种者表示,该国产疫苗的上市解决了她们“接种难、接种贵”的困扰,让预防宫颈癌的优质医疗资源真正走进了基层。县妇幼保健院预防接种门诊负责人介绍,为确保国产HPV九价疫苗接种工作顺利开展,医院前期已完成疫苗储备、医护人员专业培训、接种

流程优化等一系列准备工作,并建立了完善的疫苗不良反应监测系统,全程保障接种安全。同时,医院通过官方公众号、社区宣传等多种渠道发布接种信息,方便适龄女性了解详情。

(史军伟 董雨佳)

日前,全县农业农村领域群众身边不正之风和腐败问题起底整改“百日攻坚”行动工作推进会召开。副县长王克平及各乡镇(街道、示范区)负责高标准农田建设、“三资”领域、财政衔接乡村振兴项目的分管副职,三个专班负责人和相关股室负责人参加会议。

会上,各乡镇针对是否按照时间节点开展全面排查、提醒函落实情况及问题整改进度逐一汇报,各专班负责人结合日常督导发现的问题提出进一步整改意见和建议。

会议指出,要加大培训力度,强化督导检查。要组织全县换届后新上任的村党支部书记,在四个集中点位,对乡村振兴、三资、高标准农田等方面农业农村领域业务知识进行培训,并由督导组对会场纪律进行督导,确保培训实效;要紧盯时间节点,全面排查起底。各乡镇要严格按照时间节点,对农业农村领域群众身边的不正之风和腐败问题进行再梳理、再排查,确保全覆盖、无遗漏,要按时保质完成排查任务,并及时上报排查报告(包括报废井情况);要端正工作作风,压实整改责任。各乡镇、各专班要深刻认识开展“百日攻坚”行动的重要性和紧迫性,将台账弄清楚,做到问题心中有数。在三资方面,要强化举一反三,杜绝问题反弹。在乡村振兴方面,要聚焦顽固难题,敢于动真碰硬。在高标准农田方面,要健全长效机制,杜绝“两张皮”现象。(马兰)

### 农业农村领域群众身边不正之风和腐败问题起底整改“百日攻坚”行动工作推进会召开



### “龙兴酒”杯乡镇乒乓球联赛年终总决赛开赛

近日,由县乒乓球协会主办、龙兴酒业有限公司赞助的“龙兴酒”杯乡镇乒乓球联赛总决赛正式开赛。

本次联赛汇聚了我县各乡镇代表队等共16支代表队、近80名参赛队员参赛。比赛中,各代表队选手迅速进入状态,展开激烈角逐,扣杀、削球、快攻等精彩瞬间不断上演,充分展现了乒乓球运动的竞技魅力与参赛者的体育风采。

经过一天的紧张比拼,最终决出前八名:赵庄代表队摘得桂冠,父城代表队荣获亚军,李庄代表队获得季军,文峰代表队、石桥代表队、高新区代表队、观音堂代表队、闹店代表队列第四至八名。薛现涛 摄影报道

### 李庄乡——

### 开展森林防灭火实战演练 筑牢绿色生态安全



为全面提升森林火灾应急处置能力,检验应急预案的科学性和可操作性,强化多部门协同作战水平,切实保障人民群众生命财产与森林资源安全,1月16日上午,李庄乡在辖区西山防火隔离带区域开展了一场贴近实战的森林防灭火实战演练。乡村两级应急骨干、森林防火队员参加实战演练。

本次演练以“冬季大风干燥,群众祭祖引发山火”为背景,全面检验李庄乡火情监测、应急响应、队伍集结、现场指挥、灭火技巧等关键环节的实战水平。

在实战演练现场,根据“火场”态势,李庄乡灭火队员按照防火拖把灭火、开设防火隔离带、零星火场清理、余火看守等一系列战术动作开展灭火演练,队员们操作熟练,战术运用得当,火势得到迅速控制。安全保障组科学划定警戒区域,维护现场秩序。整个实战过程指挥有力、反应迅速、配合密切、处置有效,充分展现了李庄乡森林防灭火应急队伍的实战能力和良好的精神风貌。

“当前已进入森林防火关键期,通过演练,我进一步熟悉了装备操作和应急流程,明确了森林防火重点。”参与演练的应急队员张佳佳表示。

此次实战演练,不仅是对李庄乡森林防灭火实战能力的一次集中检阅,更是一堂生动的安全教育课。下一步,李庄乡将以此次实战演练为契机,持续强化火源管控,加大巡查密度,完善应急预案,优化指挥体系,加强日常训练,广泛开展宣传,坚决筑牢森林安全“防火墙”,为维护生态安全和社会稳定奠定坚实基础。(王亚萍 文/图)